

Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ - ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ
ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

ΠΕΙΡΑΙΩΣ 118 - ΑΘΗΝΑ 118 54
ΤΗΛ.: 210 34 70 581 - FAX: 210 34 25 326
url: www.povesa.gr e-mail : info@povesa.gr

Αθήνα, 18/04/2011

Αρ. Πρωτ.: **1083/11**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάδελφοι και Καταναλωτές,

Με το παρόν δελτίο τύπου θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τις νομικές ενέργειες που έχει προβεί ο Σύνδεσμος Εγκαταστατών – Συντηρητών Ανελκυστήρων (Σ.Ε.Σ.Α) μέσω του Νομικού του Συμβούλου κου Παπαμιχαήλ Σωτήρη με την αμέριστη συμπαράσταση και συμμετοχή της Ομοσπονδίας μας (Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α.).

Σκοπός των ενεργειών αυτών είναι ο έλεγχος πρακτικών, οι οποίες παραβιάζουν τον θεμιτό και νόμιμο ανταγωνισμό στον Κλάδο και οι οποίες (πρακτικές) στόχο έχουν την **αθέμιτη απόσπαση πελατείας** με χρηματικά και αλλά δώρα προς τους διαχειριστές πολυκατοικιών, με **υπερβολικό δελεασμό**, με παροχή υπηρεσιών συντήρησης ανελκυστήρων **κάτω του κόστους**, με **παραπλανητική διαφήμιση** και με πρόκληση απατηλής εντύπωσης **ιδιαίτερα ευνοϊκής προσφοράς**.

- 1. Κατατέθηκε αίτηση Ασφαλιστικών Μέτρων** στο Πρωτοδικείο Αθηνών κατά ενός επαγγελματία του Κλάδου μας την 17.02.2011. Η Αίτηση δικάστηκε την **4^η Απριλίου 2011** και αναμένεται έκδοση απόφασης.
- 2. Προσωρινή Διαταγή** κατά του ανωτέρω, η οποία δικάστηκε την **24^η Φεβρουαρίου 2011** και με την οποία **απαγορεύθηκε** στον προαναφερόμενο επαγγελματία, έως την έκδοση απόφασης κατά τα ανωτέρω υπό σημείο 1, «...να διαφημίζει με κάθε τρόπο ότι συνδυάζει με την παροχή υπηρεσιών συντήρησης ανελκυστήρα πρόσθετες παροχές υπέρ των διαχειριστών...». Η επιχείρηση για την απαγορευμένη πλέον απόσπαση πελατείας «προσέφερε» **1.** δώρο μία έγχρωμη τηλεόραση LCD 22 ιντσών ή ένα μίνι LAPTOP αξίας 300 ευρώ **μετά** την πρώτη συντήρηση και έκπτωση 10% στο ήδη ισχύον ποσό συντήρησης, **οποίο κι αν ήταν αυτό, και δωρεάν ασφαλιστήριο συμβόλαιο 35.000 ευρώ, 2.** Ποσό **300 ευρώ μετρητά** στο διαχειριστή ένα μήνα **μετά** την ανάληψη της συντήρησης και έκπτωση 20% στο ήδη ισχύον ποσό συντήρησης, **όποιο κι αν ήταν αυτό, και δωρεάν ασφαλιστήριο συμβόλαιο 35.000 ευρώ, 3.** Ποσό **400 ευρώ μετρητά** στο διαχειριστή ένα μήνα **μετά** την ανάληψη της συντήρησης και έκπτωση 20% στο ήδη ισχύον ποσό συντήρησης, **όποιο κι αν ήταν αυτό, και δωρεάν ασφαλιστήριο συμβόλαιο**

35.000 ευρώ, **4. Δωρεάν** 6 συντηρήσεις ή ποσό **300 ευρώ μετρητά** στο διαχειριστή ένα μήνα **μετά** την ανάληψη της συντήρησης και έκπτωση 10-20% στο ήδη ισχύον ποσό συντήρησης, **όποιο κι αν ήταν αυτό, και δωρεάν** ασφαλιστήριο συμβόλαιο 900.000 ευρώ.

- 3. Τακτική Αγωγή** κατά του ανωτέρω στο Πολυμελές Πρωτοδικείο Αθηνών, η οποία, κατόπιν σύντμησης των προθεσμιών, δικάζεται σύντομα, ήτοι την **28^η Σεπτεμβρίου 2011**.
- 4. Μηνυτήρια αναφορά** στον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών κατά του ανωτέρω, η οποία κατατέθηκε την **1^η Απριλίου 2011**, διότι παραβίασε την Προσωρινή Διαταγή απαγόρευσης, που του επιβλήθηκε την 24.2.2011 και η οποία ισχύει έως την έκδοση της απόφασης των ασφαλιστικών μέτρων (σημείο 1), διότι συνέχισε να διακινεί τις απαγορευμένες προαναφερόμενες (σημείο 2) προσφορές.
- 5. Αίτηση Ασφαλιστικών Μέτρων** στο Πρωτοδικείο Αθηνών κατά άλλου επαγγελματία του Κλάδου μας, η οποία δικάζεται την 29^η Ιουλίου 2011.
- 6. Προσωρινή Διαταγή** κατά του ανωτέρω, η οποία δικάσθηκε την **13^η Απριλίου 2011** και με την οποία του απαγόρευσε *«..την αποστολή, διανομή, διαφήμιση και με οποιοδήποτε τρόπο κυκλοφορία της αναφερόμενης στην αίτηση επιστολής ή άλλης προσφοράς με το ίδιο ή άλλο παρόμοιο περιεχόμενο»*. Η επίμαχη «προσφορά», η οποία απαγορεύθηκε από το Δικαστήριο, είχε ως εξής α. Συντήρηση έναντι ποσού 25 ευρώ, πλέον ΦΠΑ, β. Έκπτωση 15-30% από την μικρότερη προσφορά, γ. Δωρεάν πιστοποιητικό αξίας 260 ευρώ και δ. Δωρεάν ασφάλιση του ανελκυστήρα.
- 7. Τακτική Αγωγή** κατά του ανωτέρω στο Πολυμελές Πρωτοδικείο Αθηνών, η οποία, κατόπιν σύντμησης των προθεσμιών, δικάζεται σύντομα, ήτοι την **21^η Σεπτεμβρίου 2011**.

Οι παραπάνω ενέργειες είναι αποτέλεσμα της επαλειμμένης αντισυναδελφικής συμπεριφοράς ορισμένων ευτυχώς ελάχιστων οι οποίοι λειτουργούν με αντιδεοντολογικούς κανόνες θέτοντας σε σοβαρό κίνδυνο τη ζωή των επιβατών των Ανελκυστήρων, εκθέτοντας και ευτελίζοντας την υπόσταση του Κλάδου μας.

Είναι βέβαιο ότι τέτοιες συμπεριφορές υπονομεύουν το μέλλον του Κλάδου μας και την ασφάλεια α των επιβατών.

Επίσης με την παρούσα καλούμε κάθε Συνάδελφο για λόγους υγιούς και θεμιτού ανταγωνισμού αλλά και κάθε Καταναλωτή – Διαχειριστή ή Ιδιοκτήτη κτηρίου για τη δική του ασφαλή μεταφορά και τήρηση των κανόνων ασφαλείας και υγιεινής εάν λάβει γνώση τέτοιας επιστολής (πρόσθετων παροχών) αμέσως να την αποστείλει στους κατά τόπους Συνδέσμους ή και στην Ομοσπονδία μας.

Δηλώνουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι τέτοιες απαράδεκτες προτάσεις-θέσεις-συμπεριφορές μας βρίσκουν όσο ποτέ άλλοτε ΕΝΩΜΕΝΟΥΣ και μας ατσαλώνουν στην πορεία χωρίς αναστροφή που έχουμε χαράξει για την εξυγίανση του Κλάδου μας.

Με εκτίμηση

Για την Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΒΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Π. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΛΙΑΝΟΣ Δ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ